

Одинцовская НЕДЕЛЯ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ОДИНЦОВСКОГО РАЙОНА

Тел\факс: 591-63-17. e-mail: vvp@trc-odintsovo.ru

ВНИМАНИЕ!!!

С марта «ОДИНЦОВСКАЯ НЕДЕЛЯ»
начинает выпуск приложения с частными объявлениями
жителей Одинцовского района.

Объявления от нас, уважаемые читатели,
мы принимаем по редакционным телефонам
508-8699, 508-8698.

Стоимость частного объявления всего 89 рублей!!!
Это существенно ниже, чем требуют в остальных газетах,
распространяющихся на территории нашего района.
Мы не требуем, мы предлагаем качественную услугу
по доступной цене.

№ 10(91) март 2005



ТРК «Одинцово»
расширяет
вещание
до полуночи

стр. 7



Дружинники в
законе



В минералке
нашли
отравляющие
вещества

стр. 13

МЫ - САМАЯ ТИРАЖНАЯ ГАЗЕТА

МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Найдете нас на www.odintsovo.info

С ЗИМОЙ ПРОСТИЛИСЬ С ОГОНЬКОМ

ЛУЧШИЕ ОДИНЦОВСКИЕ БЛИНЫ ПЁК ГРИГОРИЙ КРОТОВ.
НО ВЕСЕЛО В ПОСЛЕДНИЙ «ПРОЩЕНЫЙ ДЕНЬ»
МАСЛЕНИЦЫ БЫЛО НЕ ТОЛЬКО В «ДИЛИЖАНСЕ».

СТР. 3-5

ОДИНЦОВСКАЯ КВАРТПЛАТА ПО-ПРЕЖНЕМУ МИНИМАЛЬНАЯ



Александр ГЛАДЫШЕВ предупредил «коммунальщиков»: «Не пытайтесь шантажировать демаршами Совет, администрацию и население».

11 марта Совет депутатов Одинцовского района утвердил Положение о порядке предоставления гражданам субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг и Положение о компенсации расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельных категорий граждан в Одинцовском районе. Как утверждают готовившие проекты этих местных законодательных актов главы Людмила ГУРИНА и Надежда КАРАБАНОВА: «Абсолютное большинство одинцовских пенсионеров и семей с небольшими доходами будут иметь право на субсидию». Одинцовская квартплата по-прежнему остается одной из самых низких в Подмоскowie.

Однако, не дожидаясь утверждения райсоветом и вступления в силу Положений о субсидиях и компенсациях, «управдомы» «Трансинжстроя», например, разослали по подведомственным домам счета на коммунальные услуги. По полной федеральной 100-процентной программе выколачивания средств из граждан.

Как образно прокомментировал глава района Александр ГЛАДЫШЕВ ретивость подчиненных Николая ТУЗАНОВА (к тому же и депутата райсовета): «Кое-кто инициативно начал работать в другом направлении. Как будто и не принимали мы решения о максимальном смягчении для населения ударов роста тарифов и реформы ЖКХ... Дай волю, и тарифы на услуги ЖКХ будут расти еженедельно и до бесконечности. Вот только качество этих услуг от подорожания лучше не становится... И не нужно инициировать коллективных заявлений коммунальщиков. Не пытайтесь шантажировать демаршами Совет, администрацию и население. Не хотите работать, не умеете - увольняйтесь. Или мы вас уволим».

Восемь с половиной тысяч одинцовских семей уже обратились за субсидиями на оплату жилья, как проинформировала депутат Анна КАСПРОВА. И несмотря на то, что прогнозируемое в районе число таких семей 20-24 тыс., МУП «Информационно-расчетный центр» готов справиться и с расчетами, и с полным информированием. «Очередей и неудобства для людей не будет?» - спросил ГЛАДЫШЕВ. «Нет», - заверила КАСПРОВА, сообщив об открытии только в Одинцове трех дополнительных точек для расчета субсидий.

Депутат Анатолий МАРКЕЛОВ традиционно выразил тревогу о якобы неинформированности жителей района: «Люди запутались в потоке нововведений». В чем, по его мнению, есть

и вина районных СМИ. Но Александр ГАЛДИН резонно напомнил коллеге, что «просветительская работа» есть святая обязанность, в первую очередь, самих депутатов: чувствуешь, что на родном избирательном участке люди подзапутались в реформах - почаще с ними встречайся и объясняй. Не только в канун очередных выборов.

Об обязанности депутатов быть и в авангарде выполнения принятых ими же решений напомнил Мамикон ВАРТАПЕТАН. И предложил поднять руку тем коллегам по райсовету, кто делом (т.е. рублем) откликнулся на призыв наполнить внебюджетный спецсчет «жилищно-коммунальной помощи людям». Кто-то, как депутаты Вячеслав КИРЕЕВ и Сергей ЖУРБА, промолчали из скромности. Кто-то... Короче, тема как-то неловко рассосалась по «разному» повестки дня.

Уже после сессии я попытался получить информацию об этом у самого импозантного нашего депутата Владимира ДУДИНОВА. К тому же, одного из самых заметных предпринимателей района.

В результате, кажется, в наших с Владимиром Григорьевичем отношениях наступило некоторое похолодание.

Чтобы еще раз и более полнее проинформировать население, не создавая ажиотажа, депутаты приняли решение продлить срок обращения граждан за расчетом и начислением субсидий и компенсаций. И даже если вы обратитесь по этому поводу до 30 апреля (включительно), все льготные начисления будут производиться с 1 марта. И потом уже (в течение всего года) не нужно будет дополнительно собирать и повторно предоставлять необходимые сведения и справки.

Николай ГОШКО

«ОДИНЦОВСКАЯ НЕДЕЛЯ», многократно поднимавшая на своих страницах вопрос о необходимости возрождения в нашем районе добровольных народных дружин, теперь может официально поздравить инициаторов этой идеи с воплощением их замыслов в жизнь. ДНД, организованная бывшим участковым Камалом Аламовым, которая и стала первой ласточкой в нашем городе и до нынешнего момента действовала «полноценно и эффективно, но не вполне законно», наконец-то получила прочную юридическую базу для своей работы и теперь будет действовать в Одинцове на вполне законных основаниях. Мособлдума под давлением общественного мнения приняла закон о создании добровольных народных дружин, а одинцовская администрация утвердила положение об их организации в районе.

Штаб новорожденной дружины обосновался на втором этаже ЗАО «Дубрава-Сервис». Там же 13 марта, в день народного праздника Масленицы и состоялось торжественное собрание, на котором были заслушаны выступления организаторов и приняты заявления о приеме в дружину новых членов этой воссозданной общественной структуры. Всех прибыв-

ДРУЖИННИКОВ УЗАКОНИЛИ

ДОБРОВОЛЬЦЕВ, КОТОРЫЕ СЛЕДЯТ ЗА ПОРЯДКОМ В ГОРОДЕ, ЗАРЕГИСТРИРОВАЛИ

ших добровольцев приветствовали начальник отдела по региональной безопасности Владимир Сушков, заместитель директора ЗАО «Дубрава-Сервис» (кстати, его сын Сергей стал одним из первых членов новой дружины), заместитель начальника Первого городского отделения милиции Дмитрий Остапчук и главный инициатор возрождения дружины Камал Аламов, который был по праву избран начальником штаба вновь созданной ДНД.

На момент торжественной регистрации дружины количество ее участников составило 34 человека, но инициатор возрождения ДНД Камал Аламов убежден, что число добровольных помощников милиции будет расти и представители дружины в скором времени появятся в каждом доме города. «Задача дружинника - помочь милиции в борьбе с мелкими правонарушениями, - говорит Аламов, - профилактировать преступления, а также вовремя уберечь от неверного шага подростков, имеющих склонность к пагубным пристрастиям».

Отдавший 26 лет службе в органах правопорядка, он уверен,

что основные качества, необходимые для дружинника - неравнодушие к чужой беде, отзывчивость, готовность в любой момент протянуть руку помощи тому, кто в ней нуждается.

На торжественное мероприятие прибыли и ветераны ДНД, в

числе которых Вера Николаевна Царева, стоявшая у истоков первой одинцовской дружины, созданной в начале 70-х. Будучи добровольной соратницей милиции, она предотвратила не один десяток правонарушений.

Камал Аламов тепло поздравил

своих новых коллег-дружинников «с официальным днем рождения» и выразил надежду на то, что молодые преемники не подведут доблестных ветеранов дружины и оправдают доверие одинцовцев. А в завершении торжественного собрания вдохновленные энергичные продолжатели славных традиций прошлого, среди коих нашлось и немало симпатичных представительниц прекрасного пола, примерили красные повязки дружинника - такие же, как те, что наводили трепет на хулиганов в былые советские времена. Пусть и теперь дружина станет грозой правонарушителей.

Как стало известно «ОДИНЦОВСКОЙ НЕДЕЛЕ», в этот же день получила долгожданную юридическую регистрацию и другая дружина - созданная в городе Кубинка на территории 38 НИИ (танковый полигон). О плодотворной работе ее членов мы писали в одном из прошлых номеров «НЕДЕЛИ». От всей души поздравляем новых одинцовских дружинников и по мере сил будем им помогать!

Елена МОРОЗ



Дай, обниму
на прощанье!

БЛИНОВ И ЗРЕЛИЩ ХВАТИЛО ВСЕМ!



вместе с восторженной детворой учиняли Зиме баталию, отважно взбирались на деревянный столб в надежде «достать весеннее солнышко». Малышня, плотно накормленная блинами, испытывала силу в викторинах и народных забавах.

Совсем добились приунывшую зиму своим бесстрашием перед холодами одинцовские «моржи», превратившие в пляж «побережье» главного одинцовского пруда. Открывали «марш зимних пловцов» курсанты Голицынского пограничного училища, за ними следовали «разночинные» возрастные ветераны одинцовского «моржового» движения. В финале масленичных гуляний, вдохновляемые звуками оркестра «Подмосковные вечера», они бодро прошагали по городской площади на глазах у зябнувших землячков и столь же бодро окунулись в угодную многочисленным зевакам в ледяную прорубь. У края прудовой «купели» сустились взволнованные мамы и невесты будущих офицеров, которые оперативно снабжали вынырывающих «хладостойких погранцов» полотенцами и заботливо потчевали их горячими блинами и чаем из термосов. «Да тепло же, блин!» - весело «поминали» непрменный атрибут масленицы бравые голицыньские «орлы», уворачиваясь от маменькиной опеки.

А многоопытные зрелые «моржи»-ветераны тем временем готовились к погружению, неспешно «разоблачаясь» и выражая полное презрение зиме с ее холодами.

В общем, после такого откровенного дерзкого вызова, брошенного Зимушке одинцовцами, ей однозначно следует потопириться с уходом!

Елена МОРОЗ

В центре Одинцова загостившуюся Зиму провожали с размахом. К полудню «итогового» воскресного дня масленичных гуляний просторная городская площадь перед зданием районной администрации, радуя глаз праздничным разноцветьем воздушных шариков и задорных костюмов ряженых, пестрила обилием соскучившихся по весеннему теплу горожан. Пока многочисленная разновозрастная публика с нетерпением ожидала кульминации, потчусь русскими блинами (которым, впрочем, большинство местных гурманов предпочли кавказские шашлычки «по уличному»), толпу тешили разнообразными забавами и конкурсами уморительные скоморохи в компании с гигантским шеголем-Петушком, Топтыгиным и дородной двухметровой «Надеждой Дедкиной» (так организаторы праздника нарекли кукольный аналог знакомой певицы) и столь же колоритными «цыганами». Ориентиром для заплутавших традиционно служил бронзовый Ильич, предложенный ведущим праздника Александром Громовым в качестве места встречи «потерявшихся» в толпе загулявших горожан.

А чучело Масленицы (то есть надоевшей Зимы), в ожидании традиционного поджога которого истомились гости, оказалось «на расправу жидким» - выплыв и напустив черного дыма, рухнуло сразу после первой ребячьей атаки на него снежками. Ловкие фотокоры, стремившиеся запечат-

леть «исторический момент» прощания со «Студеной», с трудом спасали объективы своих камер от этой «интенсивной снежной бомбежки».

Впрочем, наиболее сильные впечатления искушенной одинцовской публике, знающей толк в зрелищах, предстояло получить далее, когда на сцену были приглашены желающие поупражняться в состязании на звание «самого сильного мужчины». Водруженная на помост штанга страшила даже видом: общий вес железных «блинчиков» тянул сначала на 80, а далее на 140 кг! Чтобы заработать богатый титул, следовало «отжать» этот вес 10 раз в лежачем положении. «Охотников» до железных блинов на масленицу сыскалось, что объяснимо, немного (все предпочитали им мучные съедобные). Настоящим героем «силовой программы» и заслуженным обладателем звания «самого неслабого» мужчины (а заодно и ценного приза) стал наш земляк с экзотическим именем Ади Султанов. А получателями условных «серебра» и «бронзы» (в виде бутылки водки) стали москвич Сергей Кузьмин и одинцовец Александр Морозов (соответственно).

А между тем, на западной окраине района, возле знаменитых «Трех китов» на гигантской ледяной горке (которая стала праздничным подарком хозяев «Китов» гостям), опьяненные и разгоряченные дыханием марта и объединяемые духом масленичного веселья, великовозрастные землячки





МАСЛЕНИЦА НА «ОДИНЦОВСКОМ ПОДВОРЬЕ»

В минувшее воскресенье масленицу гуляли по всему городу. Погода выдалась солнечная и ясная, повсюду звучала музыка, и улыбки одинцовцев радовали глаз.

Одинцовское Подворье также устроило для жителей города праздник, посвященный проводам зимы. Праздничное представление проходило на территории рынка «Купец». Эта площадка стала уже традиционным местом проведения детских представлений, которые проходят здесь каждое воскресенье.

Под звуки балалаек, трещоток, с песнями и плясками, как и положено по обычаям старины, провожали зиму. Скоморохи, клоуны и веселые лошкарки развлекали одинцовцев.

Каждый мог не просто смотреть представление, но и поучаствовать в конкурсах - прыжки в мешках, перетягивание каната и загадки про масленицу на призы от Одинцовского Подворья.

А в это время в кафе «Емеля» под звуки русских народных песен клоуны угощали всех вкусными горячими блинами.

ПРАЗДНИК УДАЛСЯ НА СЛАВУ!

В ЗАХАРОВО СОЖГЛИ ВСЕ ЧЕЛОВЕЧЕСКИЕ БЕДЫ

В своё время французы во главе с Наполеоном никак не могли понять, что же помогает русским людям переживать такие холодные зимы, не замерзнуть в снегу. Ответа на этот вопрос сегодня, наверно, не найти. А вот о том, что согревало людей, приехавших в Захарово несмотря на снегопад и холод отмечать масленицу, «ОДИНЦОВСКАЯ НЕДЕЛЯ» расскажет вам легко

Кто бы мог подумать, что люди будут вставать ни свет ни заря, покупать билеты на электричку и трястись в холодных вагонах только для того, чтобы поесть блины на Пушкинской поляне, сжечь чучело Зимы, на которое повесили таблички с надписями «Болезни», «СПИД», «Наркотики», «Нишета» и др., и поиграть в русские народные игры. Я, например, представить такое могла с трудом. Поэтому была немало удивлена, увидев сколько людей собралось в 12 часов в воскресенье на масленицу в Захарово. Приехали сюда не только школьники и веселые студенческие компании, но и целые семьи.

Праздник начали с русских песен, вроде «Ой, мороз, мороз», ну а потом все, кто не пожалел времени и приехал на праздник, увидели настоящие провода зимы. Какие были, скорее всего, и во времена Александра Сергеевича Пушкина. Не знаю, устраивались ли тогда конкурсы для зятьёв, но уж игры и частушки были точно. А конкурсов, кстати, было немало. Сначала на сцену вызвали двух будущих зятьёв и предложили им испытание в 3 этапа: сперва свить верёвку, чтобы опровергнуть известную поговорку о том, что обычно тещи вяют верёвки как раз из любимого зятя, затем отхлестать друг друга венниками, ведь настоящие мужчины всегда ходят в баню, ну а потом выпить огромную кружку...воды, ведь праздник-то планировался безалкогольный.

Потом у сильной половины человечества была реальная возможность показать свои силы, поднимая довольно тяжёлую гирию, ну а дальше конкурсы шли уже не прерываясь, и участвовать в них могли все желающие. И люди веселились по мере своих сил: мужчины пытались сбить друг друга мешками, женщины играли в кубики с завязанными глазами. Дети накидывали кольца на палки, а в командных соревнованиях все по очереди должны были пробежать эстафету в гигантских красных трусах, попрыгать в мешках. Не упустить на снегу мячик, что очень нелегко, если в руках у тебя всего лишь клюшка... И в случае победы все получали небольшие памятные призы.

Но это было на спортивной поляне. А вот на песен-

ной поляне развернулись настоящие старинные игры. Руководили этим, конечно, школьники в сарафанах и знатоки народных обычаев с микрофонами в руках, но от этого всё прошло только веселее. Интересно, что в старинные русские игры типа «Бояре» люди и сегодня играли радостью и воодушевлением. А уж чтобы побегать в «Ручей», выстроилась длинная очередь. Забавно было видеть в общем детском хороводе маленького арапчонка. И всё это в не по-весеннему крепкий морозец, под кружевом снежинок, романтика, одним словом, близкая и понятная каждому исконно русскому человеку.

Как известно, успех такого праздника готовится задолго до его проведения, и не раз Мария Алексеевна Мотылева, глава Захаровского сельского округа собирала всех руководителей на организационные собрания. Одно снега сколько пришлось убрать главному распорядителю захаровской масленицы, директору Дома культуры и Центра духовного здоровья Винницкому Владимиру Львовичу.

Многие русские люди знают и гордятся Захаровым, ведь сюда, в деревню к бабушке Ганнибал, приезжал совсем юный поэт Александр Пушкин. Но, как известно, жить только прошлыми заслугами люди не должны и не могут. Понимая важность восстановления этих красивых исторических мест, создания собственной туристической инфраструктуры, по инициативе руководства Одинцовского района и главы Захаровского сельского округа Марии Мотылевой в поселке действует Центр духовного здоровья, который соединил дом культуры и «Пушкинскую школу». И захаровская масленица еще раз показала духовное здоровье наших людей. Весело и «с почетом» проводили матушку-зиму, сожгли ее большое чучело с мастерством сделанное выдумщицами дома культуры. И хочется верить, что вместе с ней сгорели и ушли в прошлое наши пусть и небольшие горести и несчастья. Впереди у Захарова новые дела и праздники.

Анна ТАРАСОВА



Масленица в самом разгаре



В мире профессионального спорта едва ли встретишь человека, которому не знакомо имя Саида Эсамбаева. Обладатель всевозможных спортивных призов и кубков, мастер спорта СССР по восточным единоборствам, 11-кратный чемпион мира по всестилевому каратэ, он по праву назывался в профессиональных бойцовских кругах Непобедимым. Являясь инструктором международного класса, экспертом по всестилевому каратэ, он в 1991 году основал Академию восточных единоборств России.

МАСТЕР-КЛАСС САИДА

Сегодня Саид Эсамбаев своим мастерством и знаниями щедро делится с представителями силовых структур, обучая их искусству рукопашного боя.

Оставаясь натурой деятельной и кипучей, Саид не перестает удивлять своих друзей и спортивную общественность неожиданными сюрпризами, достойными занесения в Книгу рекордов Гиннеса. В минувшем году в одном из спортивных залов Подмосковья Саид Эсамбаев на провисшем шпагате выдержал на себе трех атлетов. Общая масса конструкции составила 475 килограммов. Такого в мировой

практике еще не было.

Не обошелся без оригинального подарка и год нынешний. В ударе ногой «йоко» мастер удерживает подвешенную к ноге собаку весом 62 килограмма. Клоду Ван Даму такое и не снилось. И это далеко еще не все сюрпризы Саида Эсамбаева. Если его дядя, великий танцор Махмуд Эсамбаев поражал и изумлял мир искусством танца, Саид Эсамбаев достойно держит планку в мире спорта.

Виктор РОГОВИК
Фото автора



**так провожали
масленицу
в «ДИЛИЖАНСЕ»...**



**... а так
- в «ТРЕХ КИТАХ»**



ЭДИТА ПЬЕХА РАЗВЕЛАСЬ С МУЖЕМ, А МУЖ «РАЗВЕЛ» КОМПАНИОНА НА \$2 МЛН.

«НЕДЕЛЯ» ПРОДОЛЖАЕТ ПУБЛИКАЦИЮ СКАНДАЛЬНОЙ ИСТОРИИ, В ЦЕНТРЕ КОТОРОЙ ЗВЕЗДЫ РОССИЙСКОЙ ЭСТРАДЫ, ПОЛИТИКИ И «СЛЕДУЮЩИЙ ПРЕЗИДЕНТ АРМЕНИИ».

«У нас с Пьехой денег до ... А власти и административного ресурса у меня и самого хватает».

Этот разговор при многочисленных свидетелях состоялся в октябре 2002 года. А 21 ноября, к удивлению все тех же свидетелей, устав ООО «Гриф» был перерегистрирован, и Зеленко уступил Полякову под честное слово о будущих инвестициях (!) 50% всего в том числе и корчмы «У Макса».

Всех документально зафиксированных «инвестиций» Полякова набралось на сегодня меньше \$17 тысяч. С учетом 10 тысяч, которые Поляков наличными одолжил Зеленко. Через неизменного своего спутника Михаила Маркосяна. Правда, вскоре Маркосян уже требовал деньги назад, как свои. А на возражение Зеленко, что «деньги-то я брал у Полякова», Маркосян включил процентный счетчик. Первые же «инвестиции», не успев заработать на развитие ООО, стали вдруг рождать Зеленко проблемы. И сомнений в том не оставляет запись одной беседы Зеленко с Маркосяном. В сопровождении многочисленных соплеменников Михаила Александровича.

Как однажды сказал Поляков: «Миша приехал в Россию искать лучшей доли». Вот и надыбал, судя по всему, неплохую долю в уставе ООО «Гриф». Разрастающийся с каждым днем дружный армянский эскорт Полякова не оставлял сомнений у окружающих в том, что Зеленко разводит по классической схеме с тем, чтобы вытолкнуть из бизнеса. Вслед за Маркосяном Поляков стал привозить на Рублевку, 200 некоего Норайра Мамбреовича Теваняна, которого представлял «следующим президентом Армении». Представлял с полной серьезностью и помпой, на которые только Поляков и способен, и на которые купился не только Зеленко.

К слову, сам Зеленко до самой смерти (4 мая 2003 года) так и не мог объяснить друзьям и близким, где и кем точно «служит Родине» Владимир Петрович Поляков-Пьеха. Когда армянского «кандидата в президенты» стало сопровождать вдруг до 40-50 чеченских «родственников Басаева и Бараева», замы и друзья Зеленко окончательно поняли - назревает дело «государственной важности» и «кремлевского уровня». Тем более, что у самого Полякова кто-то из «басаевского» окружения «будущего армянского президента» спер сотовый телефон («прямой связи, сами знаете, с КЕМ»).

Мать Зеленко, растроганная заботливой опекой сына со стороны такого «важного человека и к тому же мужа любимой нашей Эдиточки», подарила Полякову плюшевого зайца. А вскоре коллектив «Грифа» наблюдал по телевизору за передаче-

нием этого зайца Пьехе.

Случались у Полякова представительские проколы и посерьезнее. Приехавший с ним как-то попить «засекреченный генерал из Арзамаса (какого-то там по счету)» был случайно узнан одним из посетителей ресторана Зеленко как «карточный катала из рублевских бань».

Все всё видели и понимали. Кроме самого Зеленко. Он же с немотивированной легкостью включил в новый устав пункт о том, что в случае смерти одного из соучредителей его родственники могут рассчитывать лишь на половину уставного фонда, а становиться им соучредителями «Грифа» или нет - решит оставшийся в живых учредитель. По доброй воле и по совести.

Так, по совести, Поляков после смерти Зеленко и поступил, нарушив в спешке даже некоторые нетрудоемкие формальности: переслал почтовым переводом престарелой матери и дочери Зеленко по 2100 рублей (половину уставного фонда). Посчитав, что таким образом он стал полноправным хозяином «Грифа», Владимир Петрович быстренько (через месяц после смерти Зеленко) перерегистрировал устав. А 17 августа 2004 года альтруистически продал «Гриф» по уставной себестоимости: 30% - Маркосяну за 2520 рублей, 70% - Теваняну за 5880 рублей.

Солидный кусан на золотоносном месте - хоть под собственный бизнес, хоть под аренду. И все за \$300. Ну, плюс «расходы» Полякова под долг Зеленко и на кое-какие ремонтные работы в туалете и бурные собственной артезианской скважины. Якобы Полякова, потому как все очевиднее, что деньги эти Маркосяна и Теваняна. Чуть побольше «инвестиций» они потратили, судя по всему, на силовые разборки с нынешними долгосрочными арендаторами помещений «Грифа».

Именно «чистое» данное арендное пространство, по всем независимым оценкам, стоит сегодня не меньше \$2 млн. Аннулировать же аренду Шимко и остальных по закону не получается. Остается - захва-

тить и очистить силой. Попытки чего и происходят. То толпа армян нагрянет, то какие-то мало вразумительные автоматчики из охраны элитного поселка, то ... легендарный «Витязь». Который, при ближайшем документальном рассмотрении одинцовскими милиционерами, оказывается не совсем легендарным и совсем не тем «Витязем», а очередным фондом содействия безопасности бизнеса.

Однако 24 февраля и 2 марта нынешнего года при попытке зачистки помещений «Грифа» руководитель осадных мероприятий Сергей Жаворонок переговаривался (чтобы произвести впечатление) по громкой связи с шефом - якобы, генералом Игорем Zubовым. Или с человеком, который очень уверенно выдавал себя за бывшего заместителя министра внутренних дел Рушайло.

Скандалными историями про генерал-полковника, профессора, доктора юридических наук и по совместительству преуспевающего бизнесмена Игоря Зубова уже забит Интернет, особенно в разделе «коррупция». Но отыскать Игоря Николаевича для комментария или опровержения не удалось. Несколько адресов и массу телефонных сменил Межрегиональный фонд президентских программ, председателем правления которого Зубов является. Или являлся. Поскольку создается впечатление, что создана эта «громкость» была исключительно под годовалой давности попытку избраться на губернаторский пост в Тверской области.

Там «мастера провокаций» победил Дмитрий Зеленин, здравствующий и ныне. А на Рублевке, 200 не удается закрыть тему покойного Александра Зеленко. Вот такие «созвучные» совпадения. Если, конечно, человек, голосом и матом похожий на Зубова, - действительно Зубов.

- Вы не упоминали авторитетное имя Зубова при руководимых вами мероприятиях на Рублевке, 200? - спросил я Сергея Жаворонка, президента «Витязь-безопасности».



Пока Шимко и Валиуллин держат оборону, у престарелой матери Зеленко есть надежда не остаться без заработанного умершим сыном.



Армянского «кандидата в президенты» сопровождают чеченские «родственники Басаева и Бараева»

- Игоря Николаевича я нигде и никогда не упоминал. Я вообще с ним не знаком. Никаких мероприятий не проводил кроме того, что по договору являюсь юристом ООО «Гриф». Нанят гендиректором Маркосяном, - ответил мне по телефону Жаворонок.

- А почему вы не спросили, кто такой Зубов, если не знакомы с этим человеком? Почему уверены, что речь - именно об Игоре Николаевиче, ... вам не знакомом?..

- Давайте закончим разговор. Обращайтесь к генеральному директору.

- Зубов здесь ни при чем. И я такого вообще не знаю, - сразу заявил Михаил Маркосян, которому, видимо, Жаворонок успел передать суть нашего с ним телефонного разговора. - Эти бандиты-беспредельщики печать и подписи Зеленко подделали. Убить угрожают. Меня исполнительным директором назначил еще при жизни Зеленко, царство ему небесное. А затем врио гендиректора - ставший единоличным хозяином, согласно устава «Грифа», Поляков.

- А не скажете, где и кем сейчас работает Поляков?

- Вам, наверное, хорошо заплатили, чтобы все это узнали...

После неудачных попыток дозвониться до Полякова, Владимир Петрович сам перезвонил и долго аккуратно записывал по буквам фамилию и место работы заинтересовавшегося событиями журналиста: - Я, вообще-то, к этому уже никакого отношения не имею. Спрашивайте у органов.

- Каких, Владимир Петрович? - Которые этим всем, наверное, занимаются.

- А почему, вы считаете, органы должны этим заниматься?

- Я по телефону не даю интервью и ничего не комментирую. Тем более, что сегодня улетаю в командировку (было около половины одиннадцатого вечера 4 марта - прим. авт.). Вернусь, перезвоню вам. Какнибудь.

- Если не секрет, Владимир Петрович, где вы сейчас работаете?

- В администрации Президента. До свидания...

Эдит-Мария Пьеха-Полякова: «Мы разошлись, как в море корабли.

Даже до свидания друг другу не сказали. Я сидела дома. Он решил пройтись погулять с собакой. Ее же надо знать, это серьезная псина с особым нравом! Джулия рванула короткий поводок. Поляков упал, получил перелом плеча. Он был весь бледный, когда вернулся с прогулки. Одежда и ушел. Как оказалось, навсегда. Он сейчас живет в Москве, и я совсем не знаю, что с ним. Может, уже женился. Кстати, я сломала ногу 6 мая, как раз, когда мне было 66 лет».

И было это под Питером в 2003 году.

А под Москвой 7 мая 2003 года, на следующий день после похорон Зеленко, Владимир Петрович Поляков увольняет замов почившего в бозе гендиректора - Сергея Шимко и Радия Валиуллина. И при дружественной поддержке большой группы армян пытался изгнать арендаторов. Не получилось. До сих пор. И пока Шимко, Валиуллин и остальные держат оборону на Рублевке, 200 (защищая, понятное дело, и свои коммерческие, но законные интересы), у престарелой матери Зеленко есть надежда не остаться без чего-то, заработанного умершим сыном.

4 марта нынешнего года Кунцевский районный суд Москвы вынес определение: «В целях обеспечения исковых требований Зеленко Валерии Федоровны запретить участникам ООО «Гриф» отчуждать доли в уставном капитале и строение, принадлежащее ООО, расположенное по адресу: Московская область, Одинцовский район, поселок Жуковка, дом 200».

Иван ОДИНЦОВ

НЕОЖИДАННЫЙ P.S.

После первой публикации Тигран Караханян, представляющий членом армянской диаспоры Московской области, попытался обвинить газету в разжигании межнациональной розни. А главный персонаж «рублевского детектива» Владимир Поляков обратился с заявлением в милицию, обвинив Теваняна и Маркосяна в подделке печати ООО «Гриф», его, Полякова, подписей и мошенничестве. Так что продолжение истории следует.

Одинцовская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа «Надежда» - действующая модель образовательного учреждения нового вида. Здесь учатся дети, имеющие по состоянию здоровья справки об обучении на дому. «Надежда» реализует права ребенка-инвалида, закрепленные Международной Конвенцией и Законом об образовании РФ: получить адекватное его способностям и возможностям образование. Учредитель школы - Управление образования администрации Одинцовского района.



«НАДЕЖДА» ПОМОГАЕТ ИНВАЛИДУ

В кабинете директора на стене - множество Почетных грамот и дипломов.

Работать школа начала 1 сентября 1998 года. Тогда её порог переступили 18 человек. Сегодня во всех классах занимаются 70 детей разного возраста. Когда открывалась школа, руководство провело серьезную работу с родителями, и с коллегами из других учебных заведений. Приводить ребенка сюда или обучать его дома - решали сами родители. Их интересовало, как долго продержится школа, насколько качественным будет здесь обучение ребят.

Первые два года занятия велись в квартирах жилых домов, а в 2000-м году школа обособилась в бывшем детском саду на Вокзальной улице.

На открытие школы приехала заместитель министра образования РФ Елена Чепурных и подарила нам оборудование для компьютерного класса. Теперь здесь проходят уроки информатики и информационных технологий, - рассказывает директор школы «Надежда» Людмила ГАЛАЕВА. - Но нам уже становится тесно и в этих стенах. Если бы помещение было боль-

ше, мы могли бы оказать больше услуг: зал лечебной физкультуры оборудовать, например, или музыкальный кабинет. В Москве работает «Центр Роналда Макдоналда», который занимается адаптивной физкультурой с детьми-инвалидами. Мы уже второй год заключаем с ними соглашение, по которому их специалисты раз в неделю проводят занятия с нашими детьми. Кроме того, ребята еженедельно посещают бассейн нашей городской спортивной школы.

Занятия в «Надежде» проводятся по трем программам обучения: общеобразовательные; специальные (коррекционного ОУ VIII вида); экспериментальные (для детей со сложными дефектами развития, которых ранее считали необучаемыми). Сама форма занятий весьма разнообразна - зависит это и от состояния здоровья, и от коммуникабельности ребенка. Поэтому некоторые предметы изучают в группе, а другие - индивидуально. Наиболее интересно проходят предметные недели как одна из форм внеклассной работы. Форму обучения ребенка определяет психолого-медико-педагогическая комиссия, в которую

входят дефектологи, логопеды и врач. Школа выгодно отличается от надомного обучения тем, что количество часов в классе превышает время работы дома с педагогом. «Почему так происходит? В справке из поликлиники указывается то количество часов, которое определяет врач. Он же подписывает учебные планы. Когда ребят объединяют в группу, часы суммируются, и мы, в зависимости от состояния ребенка, можем варьировать нагрузку», - рассказывает Людмила Галаева.

- У нас 70 процентов ребят - инвалиды. Поэтому в «Надежде» нет жесткого расписания, - продолжает Людмила Николаевна. - Уроки проводятся и с 9.00. и с 11.00. Но дети могут приехать раньше, так как транспорт у школы есть, или остаться после занятий. В это время проводятся общие мероприятия, когда собираются вместе все дети, несмотря на физические недостатки, умственное развитие. И здесь сказывается огромное преимущество школы - ребенок не остается один на один со своими проблемами.

Наталья ПОСПЕЛОВА

Почему так произошло, а также о других проблемах, возникающих в ходе реализации единой денежной выплаты (ЕДВ), «ОДИНЦОВСКОЙ НЕДЕЛЕ» рассказала начальник Управления социальной защиты населения Ольга СЕРГЕЕВА.

Льготные деньги вернулись в соцзащиту

Недавняя реформа по замене льгот денежными выплатами обернулась настоящим стрессом для большинства пенсионеров и изрядно прибавила хлопот сотрудникам социальной сферы. Проблема осложняется непониманием ситуации значительной частью бывших и нынешних льготников, которые пока не сумели сориентироваться в своем настоящем статусе и новых правах.

У крыльца подъезда Управления социальной защиты населения в ожидании своей очереди ежедневно толпятся десятки пожилых возмущенных людей: жертвы реформаторов досаждают на недостижимость истинных виновников положения и изливают потоки «народного гнева» на тех, кто поближе - сотрудников соцзащиты.

- Ольга Александровна, какие объективные проблемы влияют на процесс реализации выплат?

- Сразу следует заметить, что финансовая база для реализации единых денежных выплат у нас уже подготовлена, все необходимые средства на обеспечение выплат у нас имеются в наличии. Одна из основных причин длинных очередей такова: в декабре мы произвели единовременную выплату авансом за январь, и весьма значительная часть этих денег нам вернулась по разным причинам. В частности, причиной проблемы возврата стали ошибки, допущенные при оформлении счетов, а также несоответствие образцов сберегательных книжек некоторых граждан требованиям, предусмотренным для зачисления вкладов в размере меньше 300 рублей. Есть и другие причины возврата денег: например, в районе была многочисленная категория людей (около 4 тысяч человек), получивших пенсию «по доставке» и на момент декабрьской выплаты ЕДВ не имевших лицевых счетов. Через службу доставки банка «Возрождение» наша служба пыталась эти деньги донести до населения, однако в декабре это не получилось по причине отсутствия некоторых получателей - эти средства были возвращены нами «в область».

К настоящему времени мы практически полностью реализовали выплаты за I квартал наступившего года (отныне выплаты будут производиться ежеквартально), однако буквально вчера довольно большая часть денег нам вернулась - и снова по тем же причинам.

- Традиционный вопрос: кто виноват?

- Довольно часто бывают ситу-

ации, когда граждане виноваты в проблеме сами: кто-то потерял сберкнижку, кто-то - открыл лицевой счет, потом закрыл по какой-либо причине и забыл об этом. Иногда проблема выплат возникает и по вине нашей службы, когда причиной финансового недоразумения становятся технические моменты или случайная невнимательность сотрудника: например, при наборе на компьютере перепутали одну из цифр лицевого счета или букву фамилии кого-то из получателей.

Есть и другая сторона проблемы длинных очередей: многие люди, которые не смогли уточнить ситуацию по телефону, идут сюда лишь с тем, чтобы «только узнать», почему им задержалась выплата. Как правило, у нас из 10 посетителей практически только 1-2 человека приходят для того, чтобы скорректировать свой счет, а остальные 8-9 - для уточнения причины задержки ЕДВ. Таким образом, много времени уходит на проверку правильности их данных, внесенных в базу нашей службы: «залезаем» в программу, останавливаем прием, и наша работа с другими категориями граждан задерживается.

- Пенсионеров можно понять: ведь дозвониться к вам в Управление соцзащиты «все равно, что в Смольный». Многие наши читатели даже выражают в своих жалобах предположение, будто сотрудники вашей службы специально «сняли трубку» - постоянно занято.

- На самом деле у нас действительно «вечно горячая линия», потому что звонки поступают непрерывным потоком. Сотрудники нашей службы работают практически без выходных - порой до 22 часов: помимо приема граждан, нужно успеть оформить приказы, сделать «платежки», отправить заявки на деньги. Труд этот, без преувеличения, колоссальный. Очень много работы, в частности, информацию по вышеупомянутым «возвратам» нам приходится обрабатывать вручную (что требует огромных затрат времени), поскольку определенные затруднения в работу вносит несовершенство компьютерной программы, с которой мы работаем. Сейчас наше областное руководство занимается вопросом её коррекции специалистами. Порой из-за «перегрузки» базы компьютеры сбиваются, приходится вызывать мастера и полдня ждать завершения отладки. Самая большая техническая трудность на данном этапе - пофамильно выявить всех



Соцзащита работает на износ

конкретных людей, не получивших ЕДВ (а их, я напоминаю, целых 4 тысячи).

- Что, в связи с этим, можете порекомендовать тем гражданам, кто по тем или иным причинам попал в число этих неудачников? Когда будет полностью решена проблема задержки выплат?

- Пока, пожалуй, только посоветую немного потерпеть: обещанные 200 рублей всем будут непременно выплачены. Если не будет никакого «форс-мажора», мы планируем решить эту проблему ориентировочно к апрелю. В это же время мы планируем начать осуществлять замену удостоверений на «единые социальные карты».

- Какие еще проблемы стали в последнее время типичными для вашей службы?

- Актуальна проблема возврата проездных билетов, которые мы теперь выдаем не в домоуправлениях, а в помещении Управления соцзащиты. Возвращают непригодные к использованию билеты очень часто. Специфика ситуации в том, что билеты эти (точнее, карточки), как известно, имеют свойство портиться: например, магнитная лента размагничивается при «контакте» с металлом, а пенсионеры по привычке любят хранить их в кошельке вместе

с денежной мелочью.

Другая, не менее актуальная проблема: очень долго ветераны труда и другие категории «региональных» льготников фактически не могли воспользоваться правом на льготное зубопротезирование, что повлекло череду обоснованных жалоб. В настоящее время нами получены средства и заключены договоры с соответствующими организациями, установлен порядок сотрудничества с зубопротезистами. Теперь «региональные» льготники, с декабря ожидавшие своей очереди, могут получить у нас гарантию на оплату нами определенных сумм. Кстати, сочту необходимым еще раз напомнить одинцовцам, что Управление соцзащиты не будет компенсировать затраты на зубопротезирование лицам, относящимся к категории «федеральных» льготников, то есть инвалидам - им обеспечивается компенсация из федерального бюджета, а потому по данному вопросу им следует обращаться в пенсионный отдел.

- Очень многих читателей интересует и вопрос компенсации расходов на пользование услугами связи. Чем порадуете их?

- Ветеранам труда и ветеранам военной службы мы уже начали выплачивать компенсацию расходов на оплату телефона - эти выплаты

(в размере 50% от исходного тарифа конкретного абонента) будут ежеквартальными. Пока выплата реализована лицам, пользующимся «московскими» узлами связи, в дальнейшем охватим и другие категории. Нам понятна возмущенная позиция пенсионеров, которым придется компенсировать затраты «задним числом», но, к сожалению, ускорить процесс выплат пока объективно мы не в состоянии.

- Часто ли Вам приходится принимать «официальные» жалобы от населения, и на что жалуются чаще всего?

- Например, вчера в 22 часа мы ответили на все письма, а наутро - папка жалоб снова полна. Часто жалобы вызваны недостаточной осведомленностью граждан. Например, пишут: «Какое безобразие, что у пенсионеров отняли право бесплатного проезда по Москве!». На самом деле, как известно, все подмосковные пенсионеры, кроме военнослужащих до 60 лет, имеют право на бесплатный проезд, и для каждой категории выдаются разные билеты.

Сетуют, конечно, на длину очереди - людей угнетает и унижает много часовое пребывание на улице. Наше помещение просто физически не в состоянии вместить всех посетителей, а организация филиала пока не представляется возможной.

Многие «федеральные» льготники не понимают, почему компенсации приносят в разное время с пенсией - нам стоит большого труда разъяснить пожилому человеку, что пенсионный отдел и соцзащита - разные структуры, он привык получать «по старинке» и не желает вникать в эти сложности нововведений. Конечно же, винить в этом пенсионеров мы не можем - ведь любая новизна такого рода для них - стресс. Иными словами, жалобы очень часто носят субъективный характер, но мы стараемся терпеливо подходить к их рассмотрению - с учетом возрастной, личностной и социальной специфики наших посетителей. Поверьте, что при всех недостатках нашей деятельности сотрудники соцзащиты работают буквально «на износ». Хочется верить, что и одиночки сумеют с должным пониманием отнестись к проблемным ситуациям в работе нашей службы.

Беседовала Елена МОРОЗ

По всем вопросам, находящимся в компетенции сотрудников Управления социальной защиты, просьба обращаться по телефону: 593-44-56

ВЕГЕТАРИАНСКАЯ ТУШЕНКА

Как утверждают специалисты санитарного надзора, проблема безопасности пищевых продуктов, реализуемых в торговой сети подмосковного региона, хоть и не теряет своей актуальности, однако уступает по остроте не менее серьезной проблеме их качества. По мнению сотрудников Госсанэпиднадзора, продовольственные товары, изготовленные в соответствии со «старым добрым советским ГОСТом», с этой точки зрения заслуживают большего доверия, нежели аналогичные по сути продукты, изготовленные предприятиями по специфическим и значительно менее жестким (в сравнении с Госстандартом) «техническим условиям».

Как сообщила нашему корреспонденту заведующая Отделением гигиены питания Одинцовского ЦГСЭН Ирина Окина, в последнее время наибольший поток критических отзывов потребителей относительно вкусовых свойств и питательной ценности снижала громко «прославленная» отечественными рекламными роликами тушенка «Главпродукт». И хоть анализ отобранных специалистами для исследова-



дова-ния проб свидетельствует о соответствии их требованиям безопасности для здоровья, обещанное изготовителями «отменное качество» этого мясного кушанья явно не соответствует действительности. Объясняется это особенностью состава тушенки, в котором мяса «кот наплакал», зато целых 45% соевого белка «в роли говядины». К тому же, вопрос безопасности - тоже вещь относительная, поскольку некоторые люди страдают аллергией на пищевые компоненты, безвредные для большинства. Эта «растительная тушенка» вырабатывается по техническим условиям (которые, в отличие от Госстандарта,

создаются с учетом удешевления стоимости продуктов, внедрения новых технологий и нового состава и официально согласованы производителями с компетентными организациями) и потому не может быть запрещена к реализации. «Поскольку целью службы санитарного надзора является контроль безопасности продуктов, а не оценка их пищевой и вкусовой ценности, согласованием технических условий мы не занимаемся, - объясняет Ирина Окина, - хоть нам и вполне понятна позиция покупателей, которые звонят нам и жалуются на непонятный вкус «травяной» тушенки или «не пахнущей мясом» колбасы. Тем не менее, санитарные специалисты, руководствуясь профессиональным опытом, рекомендуют покупателям отдавать предпочтение пищевой продукции, изготовленной по «ТУ» (создаваемым порой по принципу «кто во что горазд»), а по надежному «ГОСТу», разработанному еще в советские времена. В свою очередь, мы рекомендуем «обманувшимся» в качестве товара потребителям по вопросам недостаточного качества приобретенных ими продуктов обращаться в первую очередь на завод-изготовитель, реквизиты которого должны быть обязательно указаны на этикетке

(наличие адреса завода является непременным требованием ГОСТа). Естественно, если жалобы будут достаточно многочисленными и обоснованными, производители должны принять их к сведению и откорректировать технологический процесс. О фактах приобретения продуктов сомнительного качества целесообразно проинформировать и Госторгинспекцию, входящую в состав Федеральной службы по защите прав потребителей.

Елена МОРОЗ

МИНЕРАЛКА С ОТРАВЛЯЮЩИМИ ВЕЩЕСТВАМИ

В феврале специалистами Госсанэпиднадзора было выявлено 2 случая реализации в торговой сети продукции, не допустимой к употреблению - в частности, был зарегистрирован случай отравления прижигающей жидкостью, связанный с употреблением минеральной питьевой воды «Боржом» (в стеклянной бутылке емкостью 0,33 литра, с винтовой

металлической крышкой, производства ООО «GEORGIANGLASS & MINERAL WATER Co. N/V», Грузия, г.Боржоми, ул.Торская, д.39 (Боржомский разливающий завод №1, скважины №№49, 51) с датой разлива 20.11.2004. Причина появления в составе самой «популярной» минералки отравляющих веществ так и остается невыясненной - специалисты не исключают вероятность «диверсионного» момента.

Также Центр Госсанэпиднадзора Московской области обращает внимание на возможность попадания в торговую сеть некачественного оливкового масла, содержащего привкус окислившихся жиров.

В свою очередь, «ОДИНЦОВСКАЯ НЕДЕЛЯ» просит граждан в случае приобретения ими минеральной воды «Боржом» с вышеуказанными реквизитами или оливкового масла с признаками нарушения вкуса своевременно сообщать об этом в Отделение гигиены питания Госсанэпиднадзора по телефону 593-47-73.

ВНИМАНИЕ!!!

Специальное предложение для работодателей
Газета «ОДИНЦОВСКАЯ НЕДЕЛЯ» разместит Ваше объявление тиражом 50 тысяч экземпляров, а значит, его прочитают 150 тысяч человек. Вам это обойдется всего в 89 рублей!!!
Звоните в каждую «НЕДЕЛЮ» по телефону 591-6317!!!



РОССИЙСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР СТРАХОВЫХ АГЕНТОВ

РАБОТА В МОСКВЕ И МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

• бесплатное обучение профессии • высокий уровень дохода • опыт в страховании не обязателен

8(095)78-999-78

Лицензия МФ РФ №4474Д

8(800)200-0-900

для всех городских телефонов звонок бесплатный

www.rgs.ru

agent@rgs.ru

Одинцовский филиал: г. Одинцово, Можайское шоссе, д. 117
Голицынский филиал: пос. Голицыно, ул. Советская, д. 52

Кубинское агентство: пос. Кубинка, Наро-Фоминское шоссе, д. 5
Апрелевское представительство: г. Апрелевка, ул. Парковая, д. 1/1

ПОЧЕМУ - «МАСЛЕНИЦА», А НЕ «БЛИННИЦА»?



Алечка с дельфином: - Да потому что блины без масла никак не обойдутся!



Валентина Константиновна: - Кроме масла, в блинчиках еще и начинка бывает разная!



Денис и Ольга: - В этот день - все как по маслу!



Лена: - Да кто ее знает!



«Минин и Пожарский»: - Масленица - это круто! Только жарковато что-то...



Ирина: - У меня даже нет версий, почему именно так...



Максимка: - Потому что все жарят на масле!



Михаил: - Наверное, как она пошла испокон веков, так и осталась - масленицей.



Настенька с папой Владимиром: - Мы любим масленицу!



Юрий Степанович: - Блин - символ солнца. А блинов на Руси без масла не бывает. Сначала - масло, а уж потом - варенье, мед...

Опрос провела Елена МОРОЗ

РАДОСТНАЯ НОВОСТЬ!

БЕСПЛАТНАЯ МАРТОВСКАЯ УСЛУГА ДЛЯ ЧИТАТЕЛЕЙ И РЕКЛАМОДАТЕЛЕЙ «НЕДЕЛИ»

С марта «ОДИНЦОВСКАЯ НЕДЕЛЯ» начинает выпуск дополнительного приложения «Деловая ОДИНЦОВСКАЯ НЕДЕЛЯ» на восьми полноцветных полосах формата А3, которое будет выходить одновременно с еженедельником «ОДИНЦОВСКАЯ НЕДЕЛЯ». Таким образом газета станет больше (24 полосы вместо 16), полезнее, интереснее, эффективнее. В приложении будут публиковаться платные и бесплатные частные объявления, реклама, сканворды, гороскопы, афиша Одинцовского района. Присылайте ваши частные объявления по телефонам 591-6317, 508-8699. Объявления читателей, присланные в марте, мы опубликуем в приложении **БЕСПЛАТНО!!!**

В связи с радостной новостью объявляется мартовская распродажа рекламных площадей в рекламном приложении «Деловая ОДИНЦОВСКАЯ НЕДЕЛЯ».

Внимание! Обвал цен на рекламные модули!

- 1/4 полосы за 80% от стоимости за однократную покупку
- 1/3 полосы за 70% стоимости за однократную покупку
- 1/2 полосы за 60% стоимости за однократную покупку
- 1 полоса за 50% стоимости за однократную покупку

А также объявляется льготный период на заключение договоров с рекламодателями. Заключив сейчас годовой договор с «ОДИНЦОВСКОЙ НЕДЕЛЕЙ», вы сможете разместить свою рекламу на 25% дешевле! Звоните по телефону 591-6317.

С уважением к читателям и рекламодателям,
главный редактор «НЕДЕЛИ» Александр АСАДЧИЙ

<p>ГАЗОВАЯ ИЛИ ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ</p> <p>БЕСПОКОЙСТВО</p> <p>КУРИЦА ПРИПРАВА, СПЕЦИЯ БОЖОК</p>		<p>БОСЯК, ГОЛОДРАНЕЦ</p> <p>НЕБЫВАЛЫЙ УСПЕХ</p> <p>ОСАДА</p> <p>РАСТЕНИЕ ТЕЛЯЧЬЯ НОГА ХВОСТ ГОНЧЕЙ СОБАКИ</p>		<p>ДОМОГАРОВ ИГРАЛ СЛЕДОВАТЕЛЯ ПО ФАМИЛИИ ...</p>	
<p>ПУТЬ</p> <p>САД И ...</p> <p>СЧАСТЬЕ</p>		<p>ЧАСТЬ СТРЕЛЫ</p>		<p>АПТЕКА «Фирма «АЛЕНА»</p> <p>Для всех пенсионеров города, участников и инвалидов ВОВ и других льготников, которые по своим удостоверениям покупали у нас лекарства со скидкой 3%.</p> <p>С 1 МАРТА все лекарства будут отпускаться со скидкой - 7%</p> <p><i>Только при наличии удостоверения.</i></p> <p>Напомним, что каждую субботу и воскресенье в аптеке действует скидка выходного дня - 7% для всех.</p> <p>ул. Вокзальная, 35 591-73-56</p>	
<p>МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЫСТАВОЧНЫЙ ЦЕНТР МУП «ОДИНЦОВО - ЭКСПО»</p> <p>ПРИГЛАШАЕТ ПОСЕТИТЬ ВЫСТАВКУ</p> <p>«ВЕСЕННИЙ ПОДАРОК» 31 марта - 5 апреля 2005 года</p> <p>Вы сможете приобрести продукцию отечественных производителей: одежду, обувь, товары для детей, головные уборы, галантерею, предметы интерьера, косметику, парфюмерию, сувениры, кондитерские изделия, мед.</p> <p>г. Одинцово, ул. Маршала Неделина, 21 Справки по тел.: 509-01-90</p> <p>ВЫСТАВКА РАБОТАЕТ ЕЖЕДНЕВНО С 10.00 ДО 19.00</p>			<p>СЫРЬЕ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ РТУТИ</p> <p>ПРИБЫЛЬ, БАРЫШ</p> <p>ГОССЛУЖАЩИЙ ПРИ ДОЛЖНОСТИ</p>		
<p>ПРОКУРОР (УСТАР.)</p>			<p>АКТЁР ВЯЧЕСЛАВ ...</p> <p>ПЛАСТИКОВОЕ ...</p> <p>ВИД ИСКУССТВА</p> <p>ПОЛУДРАГ. КАМЕНЬ</p>		
<p>МАССОВОЕ ПРАЗДНЕСТВО</p> <p>СОКОЛ</p> <p>ТОНКИЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ ...</p> <p>ОРДА РЕБЯТИШЕК</p> <p>ОБЫЧНОЕ ПРАВО У МУСУЛЬМАН</p> <p>ПЯТИКНИЖИЕ</p>			<p>НЕЧИСТАЯ НА РУКУ ЖЕНЩИНА</p> <p>БИБЛИЯ</p> <p>ПОЛЕ</p> <p>РОЖДЕНИЕ ЛЬВЯТ</p> <p>МИЛЛИОН РУБЛЕЙ (СЛЕНГ)</p>		
<p>ВРАГ, НЕПРИЯТЕЛЬ</p> <p>СЕВЕРНЫЙ ХЛОПОК</p> <p>ГРУЗИНСК. МУЖСК. ИМЯ</p> <p>ПЬЯНЫЙ ... ИЛИ ... СТРАСТЕЙ</p> <p>МАЗАНКА</p>			<p>ВНИМАНИЕ!!!</p> <p>Специальное предложение для работодателей</p> <p>Газета «ОДИНЦОВСКАЯ НЕДЕЛЯ» разместит Ваше объявление тиражом 50 тысяч экземпляров, а значит, его прочитают 150 тысяч человек. Вам это обойдется всего в 89 рублей!!!</p> <p>Звоните в каждую «НЕДЕЛЮ» по телефону 591-6317!!!</p>		
<p>СОБРАТ ЛОДЖИИ</p>					